
Житель поселка Ключи обвиняется в убийстве своего знакомого

Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя поселка Ключи. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку) и ч.1 ст. 166 (угон).

По данным следствия, 12 августа 2016 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находясь напротив жилого дома в поселке Ключи Усть-Камчатского района, испытывая личные неприязненные отношения к 39-летнему знакомому из-за ссоры, возникшей в ходе совместного распития спиртного, из охотничьего ружья произвел выстрел в область груди последнего. После этого, обвиняемый, с целью сокрытия совершенного им преступления вывез тело потерпевшего на автомобиле, принадлежащем последнему на участок автодороги село Мильково – поселок Ключи, где сначала попытался сжечь тело, а потом закопал его на обочине дороги. Далее он загнал автомобиль в заброшенное здание, находящееся при въезде в поселке Ключи, где сжег его.

Тело потерпевшего обнаружено 21 августа грибниками.

Благодаря слаженным и грамотным действиям сотрудников Усть-Камчатского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Камчатскому краю и сотрудников УМВД по Камчатскому краю 21 августа удалось установить местонахождение злоумышленника, который после совершения преступления скрывался на чердаке дома своего знакомого в поселке Ключи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1096504>

